
Результаты  

анкетирования организации питания учащихся в школьной столовой                                

с марта по май 2022 года в МКОУ «Тальменская СОШ №3» 

наименование ОУ) 
№ 
п/п 

Наименование показателя Процент ответов респондентов 

1. Удовлетворенность системой орга-

низации питания в школе 

Удовлетворены -82,5% 

Не удовлетворены -14,5 % 

Затруднились ответить -3 % 
2. Удовлетворенность санитарным со-

стоянием школьной столовой 

Удовлетворены -  84,% 

Не удовлетворены – 6,4% 
Затруднились ответить -9,6% 

3. Питание в школьной столовой Питаются – 76,3% 

Не питаются -23,7 % 

3.1 Причины отказа питания в школьной 

столовой 

Не нравится -40,4 % 

Не успевают – 20,7% 

Питаются дома -38,9 % 

4. Режим питания Получают горячий завтрак -45 % 

Получают горячий обед -48 % 

2-разовое питание (завтрак +обед) -7 % 

5. Насыщение пищей Насыщаются -79,1 % 
Иногда насыщаются – 15.4% 

Не насыщаются -5,5 % 
6. Продолжительность перемены для 

питания 

Хватает -81,2 % 

Не хватает – 18,8% 

7. Удовлетворенность питанием в 

школьной столовой 

Удовлетворены – 73,2 % 

Не всегда удовлетворены -21,7 % 

Не удовлетворены – 5,1% 

7.1 Причины неудовлетворенности пи-

танием 

Невкусно готовят – 10,2% 

Однообразное питание – 39,1% 

Нелюбимая пища -20,5 % 

Остывшая еда -17,2 % 

Маленькие порции -14 % 

Иное - % (перечислить) - редко дают фрукты, 
овощи 

8. Меню школьной столовой Устраивает- 94,8% 

Не устраивает -5,2 % 

9. Полноценное и здоровое питание в 

школе 

Да- 81,3% 

Нет -18,7 % 

10. Предложения по изменению меню (указать какие) Увеличить порцию; чаще 
включать в  меню чай; включать  мясные 
блюда 

11. Предложения по улучшения питания в 

школе 

(указать какие) Исключить  использование 
полуфабрикатов; больше давать овощей и 
фруктов; соков 

 



 


